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Сучасний ринок систем управління паролями пропонує великий спектр рішень, 

призначених для різних категорій користувачів – від приватних осіб до великих корпоративних 

організацій. Основна мета таких систем полягає у забезпеченні надійного та зручного 

зберігання облікових даних, захисту від несанкціонованого доступу та спрощенні процесу 

користування великою кількістю облікових записів. Незважаючи на загальну спрямованість на 

безпеку, менеджери паролів значно відрізняються між собою за архітектурою, 

функціональністю, способами синхронізації та рівнем захисту. 

Одним із найпоширеніших менеджерів паролів є Bitwarden, який пропонує широкий 

спектр функцій, таких як автоматичне заповнення форм для входу на сайти, генерація складних 

паролів, спільний доступ до облікових даних у межах сім’ї або команди, а також інтеграцію з 

різними браузерами та мобільними платформами. В свою чергу, KeePass – це локальний 

менеджер паролів, який зберігає всі дані на пристрої користувача. 1Password орієнтований на 

комерційних користувачів та корпоративні потреби, пропонуючи зручний інтерфейс та 

комплексний набір функцій безпеки. Також сучасним хмарним рішенням є NordPass, що 

пропонує можливість зберігати не лише паролі, а й різні конфіденційні дані, наприклад, 

нотатки або інформацію про платіжні картки. 
 

Таблиця 1. Аналіз популярних систем управління паролями 

Характеристика Bitwarden KeePass 1Password NordPass 

Зберігання Хмара/локально Локально Хмара Хмара 

Тип коду Відкритий Відкритий Закритий Закритий 

Шифрування AES-256 
AES-256, 

Twofish 

AES-256 + 

Secret Key 
XChaCha20 

Синхронізація Так Ні (вручну) Так Так 

MFA Так (TOTP, U2F) Через плагіни Так Так 

Перевірка витоків Так Через плагіни Так Так 
 

Всебічний аналіз цих систем показує суттєві відмінності у підходах до організації даних, 

зручності використання та безпеки. Локальні менеджери, такі як KeePass, забезпечують 

максимальний контроль над інформацією, однак вимагають додаткових зусиль для резервного 

копіювання та синхронізації. Хмарні системи, такі як Bitwarden і NordPass, спрощують 

користування завдяки синхронізації на кількох пристроях і хмарному зберіганню, проте безпека 

даних значною мірою залежить від надійності серверної інфраструктури та застосованих 

криптографічних методів. 1Password поєднує зручність і безпеку, пропонуючи розширені 

корпоративні функції та високий рівень шифрування. Це різноманіття дозволяє користувачам 

обирати систему, яка найкраще відповідає їхнім технічним можливостям, потребам та вимогам 

до конфіденційності. 

  


